SPIROPLUS®



Protector

Applicazione

SpiroPlus Protector è un prodotto liquido altamente concentrato per la protezione dei sistemi di trasporto dell'acqua da incrostazioni e corrosione.

SpiroPlus Protector è perfetto per la protezione di caldaie, radiatori e scambiatori di calore nei sistemi di trasporto dell'acqua. Il prodotto previene la corrosione di tutti i metalli in genere presenti nei sistemi di riscaldamento, quali ad esempio, acciaio, acciaio galvanizzato, acciaio inox, rame, leghe di rame e alluminio. Agisce inibendo la formazione di residui di corrosione nel sistema, prevenendo l'ostruzione di valvole di comando, tubi e radiatori.

SpiroPlus Protector previene la formazione di incrostazioni nella caldaia, assicurando in tal modo efficienza e risparmio energetico. Ciò minimizza inoltre le spese di manutenzione e riparazione e allunga la durata del sistema.

Specifiche

SpiroPlus Protector è composto da polimeri specificatamente selezionati con proprietà stabilizzanti e disgreganti della struttura cristallina, da inibitori organici di corrosione e da un agente penetrante. L'azione a pH neutro del prodotto disgrega la struttura cristallina dei sali minerali mantenendoli in sospensione acquosa. I sali possono quindi essere rimossi con facilità e senza il rischio di sviluppo di depositi.

L'utilizzo di SpiroPlus Protector assicura l'efficienza del sistema e previene la formazione di zone fredde nei radiatori e del rumore di gorgogliamento all'interno della caldaia.

Dosaggio

La concentrazione raccomandata di SpiroPlus Protector è 1% (v/v). Ciò significa che un dosaggio di 1 litro è sufficiente per un'adeguata protezione di un impianto di riscaldamento domestico standard con un massimo di 10 radiatori.

Al fine di assicurare un'efficace protezione contro la corrosione, è consigliabile prima pulire il sistema contaminato con SpiroPlus PowerCleaner o SpiroPlus LimeCleaner. La presenza di contaminanti può degradare significativamente l'azione protettiva di SpiroPlus Protector.

Istruzioni per l'uso

Vedere l'opuscolo allegato al cartone, al flacone o al contenitore.

Controllo

Le prestazioni di SpiroPlus Protector possono essere misurate sulla base delle concentrazioni attive in eccesso. Verificare il grado di protezione tramite SpiroPlus Protection Strips.

È consigliabile verificare il prodotto attivo su base annuale.

Sicurezza

SpiroPlus Protector è un prodotto sicuro. Come sempre lavorando con additivi, si consiglia di indossare indumenti appropriati, guanti e occhiali protettivi per manipolare il prodotto. In caso di contatto con la pelle o con gli occhi, è sempre consigliabile sciacquare con abbondante acqua.

Commenti

Per ulteriori informazioni contattar e Spirotech bv.

Tutte le informazioni fornite sono corrette in base alle nostre attuali conoscenze. Nessuna delle istruzioni, composizioni o applicazioni descritte nel presente documento ha il fine di violare eventuali brevetti esistenti. Nessuna delle parti del presente documento può essere copiata e/o riprodotta senza la nostra autorizzazione. L'utilizzatore ha la responsabilità di verificare che il presente prodotto sia idoneo all'uso per l'applicazione prevista. Spirotech pertanto declina ogni responsabilità per eventuali danni di qualsivoglia natura derivanti dall'uso dei dati contenuti nel presente documento o del prodotto a cui si riferisce.